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Поколения в диджитал
ФАКТЫ И ТРЕНДЫ



ФАКТЫ
Как мы ведем себя в диджитал
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НЕКОТОРЫЕ УСТРОЙСТВА ДЛЯ СОЗДАНИЯ 
И ПОТРЕБЛЕНИЯ КОНТЕНТА
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TNS Marketing Index, Россия 100k+, 16+, 2000; Mediascope BrandPulse, Россия 0+, 12-64, 2023, владение устройствами лично / в семье, % населения, опрос=декларация
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Не в сети

В сети

ПРОНИКНОВЕНИЕ ИНТЕРНЕТА

Mediascope Cross  Web, desktop+mobile, охват за месяц, вся Россия, февраль 2025, % от населения указанного возраста
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Интернет

БЮДЖЕТ ВРЕМЕНИ НА МЕДИА (КРОМЕ БУМАГИ)

Mediascope TV Index, Mediascope Cross  Web, Mediascope Radio Index, вся Россия, полные сутки, 2024, расчет от населения
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ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНТЕРНЕТА: ДЕТИ 4-11 ЛЕТ

6
Mediascope Kids&Teens, Россия 100k+, опрос=декларация, 1500+ онлайн интервью, осень 2024. Дети старше 12 лет отвечали сами на все вопросы, дети 9-11 лет – на часть вопросов (остальное – 
ответы родителей), за младших полностью отвечали родители, советуясь с ребенком, где требовалось. 
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Десктоп

Мобайл

СМАРТФОН – ГЛАВНОЕ УСТРОЙСТВО

Mediascope Cross  Web, вся Россия, февраль 2025, доля времени, проведенного в интернете на разных устройствах, расчет от пользователей
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12-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
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ВСЕ ЛЮДИ ДЕЛАЮТ ЭТО

Mediascope Cross  Web, desktop+mobile, вся Россия, февраль 2025, доля времени, проведенного на разных ресурсах, расчет от пользователей
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ТРЕНДЫ
Какими это делает нас и нашу жизнь

Digital brand day |  21 марта 2025 



Разбираются 
в технологиях

Умные, сообразительные, 
быстро схватывают

Перерабатывают много 
информации

Творческие, им важно 
выразить себя

Постоянно нуждаются 
в одобрении

Зависимые от 
интернета и гаджетов

С критическим 
мышлением

Боятся что-то пропустить, 
оказаться не в теме

Мечтают о легком 
и быстром успехе

Разобщенные, 
каждый сам за себя

0%

20%

40%

60%

80%

100%

-100%

-80%

-60%

-40%

-20%

0%

Digital brand day |  21 марта 2025 

НОВЫЕ ЛЮДИ: КАКИМИ МЫ ВИДИМ СЕБЯ И ДРУГИХ?
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Mediascope Kids&Teens 2024, Россия 100k+, 12-69 лет, опрос=декларация, 3000+ онлайн интервью. Как читать данные (пример): 80% населения 12-69 лет считают, что поколение 12-17-летних 
зависимо от интернета

12-17 18-24 25-39 40-59 60-69 12-17 18-24 25-39 40-59 60-69 12-17 18-24 25-39 40-59 60-69 12-17 18-24 25-39 40-59 60-69 12-17 18-24 25-39 40-59 60-69
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НОВЫЕ ЛЮДИ: КАКИМИ МЫ ВИДИМ СЕБЯ И ДРУГИХ?
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Mediascope Kids&Teens 2024, Россия 100k+, 12-69 лет, опрос=декларация, 3000+ онлайн интервью. Как читать данные (пример): 80% населения 12-69 лет считают, что поколение 12-17-летних 
зависимо от интернета
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НОВЫЕ ЛЮДИ: КАКИМИ МЫ ВИДИМ СЕБЯ И ДРУГИХ?
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Mediascope Kids&Teens 2024, Россия 100k+, 12-69 лет, опрос=декларация, 3000+ онлайн интервью. Как читать данные (пример): 80% населения 12-69 лет считают, что поколение 12-17-летних 
зависимо от интернета
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НЕТ МОНОПОЛИИ НА ПРОИЗВОДСТВО КОНТЕНТА

Mediascope Kids&Teens, Россия 100k+, опрос=декларация, 1500+ онлайн интервью, осень 2024. Дети старше 12 лет отвечали сами на все вопросы, дети 9-11 лет – на часть вопросов (остальное – 
ответы родителей), за младших полностью отвечали родители, советуясь с ребенком, где требовалось.

РЕДАКТИРОВАТЬ ФОТО

МОНТИРОВАТЬ ВИДЕО

СОЗДАТЬ НАБОР СТИКЕРОВ

ОЗВУЧИВАТЬ ВИДЕО

ЗАПИСАТЬ ПОДКАСТ

ВЕСТИ СТРИМ

КАК МНОГО ДЕТЕЙ В ЭТОМ ВОЗРАСТЕ УМЕЮТ…
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НАИБОЛЕЕ ЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ СФЕРЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ % ДЕТЕЙ 14-17 ЛЕТ

IT И ВСЕ ВОКРУГ IT 17

ТВОРЧЕСТВО: АКТЕР, БЛОГЕР, ДИЗАЙНЕР, ФОТОГРАФ... 11

МЕДИЦИНА 9

ПОЛИЦИЯ, МЧС, АРМИЯ 6

МАСТЕР, ТЕХНОЛОГ, РАБОЧИЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ 5

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО / УПРАВЛЕНИЕ 4

УЧИТЕЛЬ, ПРЕПОДАВАТЕЛЬ 4

ИНЖЕНЕР, АРХИТЕКТОР 4
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ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ НОВЫХ ПРОФЕССИЙ

14
Mediascope Kids&Teens 2022-2024, Россия 100k+, опрос=декларация, 4500+ интервью. *Указан % ответов на открытый вопрос (вопрос, к которому не прилагаются варианты ответов). То, что он 
кажется небольшим, нормально – обычно респонденты называют десятки вариантов, но каждый может упоминаться всего несколько раз. 
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ЛЕГЧЕ ДЕЛАТЬ ОНЛАЙН ИЛИ ОДИНАКОВО ЛЕГКО 
ДЕЛАТЬ ОНЛАЙН И ОФЛАЙН

Mediascope Kids&Teens, Россия 100k+, 2500+ онлайн интервью, 2022-2023
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Digital brand day |  21 марта 2025 



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ


